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Mestské zastupiteľstvo v Šaštíne-Strážach

žiada

Ing. Radovana Prsteka - primátora mesta, aby vo veci podnetu na odvolanie z funkcie riaditeľky CVČ
Beťárik Mgr. Hany Komornej  konal a Rade školy Centra voľného času Beťárik doručil výzvu
na zvolanie zasadnutia Rady školy Centra voľného času Beťárik, kde sa k podnetu na odvolanie
riaditeľky Mgr. Hany Komornej vyjadria  členovia Rady školy.

Dôvodová správa

Podnet podávam na základe:
-zlé hospodárenie a neúčelné využívanie pridelených finančných prostriedkov,
-neefektívne riadenie chodu CVČ Beťárik vyplývajúce zo zle stanovených úväzkov a pracovných zmlúv
zamestnancov,
-napriek tomu, že je upozorňované od začiatku roka na záväzný rozpočet, ktorý bol schválený o vyššiu
sumu o 21.285,05 € naviac oproti tomu, čo im prislúcha zo zákona. Napriek tomu Mgr. Komorná
podniká kroky vedúce k ďalšiemu navyšovaniu neoprávnených výdavkov CVČ,
-poškodzovanie dobrého mena zriaďovateľa mesta Šaštín-Stráže a to nepravdivým znením petície
proti zrušeniu CVČ Beťárik,
-žiadna spolupráca pri opatreniach v rámci konsolidácie finančných prostriedkov mesta.
Bc. Dušan Waldecker (viceprimátor)
Prosím pána prednostu, aby osvetlil celý postup, ako to chodí.
Ing. Jozef Pavlík (prednosta)
Takže z právneho hľadiska je takýto postup, návrh alebo podnet na odvolanie z funkcie riaditeľa školy
dáva jeden z vás z poslancov alebo ktokoľvek, tento podnet samozrejme musia schváliť poslanci, ak
ho schvália, prechádza ďalej do rady školy. Rada školy na základe podnetu od poslancov Mestského
zastupiteľstva zvolá, teda sa zvolá, riaditeľ školy ju zvolá a ten dáva odporučenie ďalej, či odvolať
alebo neodvolať z funkcie riaditeľa školy? Ak dá podnet rada školy kladný, v tom momente koná, musí
konať primátor mesta, ak dá záporný, záporné stanovisko, nedeje sa nič. To isté aj vo vašom prípade,



ak dáte alebo odsúhlasíte tento podnet, tak sa postupuje ďalej do tej rady školy a ak ho
neodsúhlasíte, nedeje sa nič, celý postup, ale nehovoríme tu o rušení CVČ, ani nejakého chodu, ale
len odvolanie z funkcie riaditeľa školy za neplnenie si svojich povinností.
Bc. Dušan Waldecker (viceprimátor)
Otváram rozpravu k tomuto bodu. Nemá nikto?
Ing. Radovan Prstek (primátor mesta)
Iba ja. Pán viceprimátor, ja poprosím vás, hlavne tých spisovateľov na sociálnych sieťach, lebo viem si
predstaviť, aké reakcie budú. Takže zrozumiteľne a jasne hovorím, ste pochopili postup, áno, v tomto
momente nikto nikoho neodvoláva, myslím, že zrozumiteľne. Postup pán prednosta vysvetlil a ja len
k tomu môžem jednu povedať, že pani riaditeľka, keď máme takto závažné problémy, ktoré riešime už
mesiace, rada Centra voľného času mala byť už dávno zvolaná. Dobre, takže prosím vás, spisovatelia,
neriešte to na sieťach, hľadáme cesty, nikto nikoho neprepúšťa, ani nič podobné, hľadáme úspory, to
je celé. Nikto žiadnym spôsobom nechce ohrozovať ani deti, ani chod Centra voľného času.
Rozumieme si jasne? Tak, ako to pán prednosta vysvetlil, pokiaľ rada školy to vyhodnotí tak alebo
onak, až potom nastupuje primátor.
Bc. Dušan Waldecker (viceprimátor)
Pán Nosek.
Miroslav Nosek (poslanec)
Ja sa stotožňujem s návrhom pána poslanca Waldeckera s tým, že pani riaditeľka vedela
a upozorňovaná bola celý čas na to, že rozpočet je na celý rok, nie ako si to ona vysvetlila sama, že je
to len na školský rok. My máme rozpočet od januára do decembra. Takto to bolo aj predložené,
navrhnuté, skrátka bola s tým oboznámená, ona toto nedodržiavala a nakoniec ešte dokonca bolo,
teraz naposledy bola informácia, že mala niečo nakúpiť v týchto finančných problémoch za 1.000 
EUR, to už je myslím, že vrchol drzosti a nemá na tom mieste čo robiť. Ďakujem.
Lukáš Letko (poslanec)
Ja si myslím, že na túto tému sme sa bavili aj tak súkromne, keď sme zasadali na mestskej rade, ale
podľa mňa sme nenašli ešte nejakú spoločnú reč ani s pani riaditeľkou, ale myslím si, že podľa mňa
ešte by mala dostať šancu skúsiť to s ňou nejak vydiskutovať podľa mňa, aj keď vieme, že mala
nejaký rozpočet stanovený, že nájsť nejakú spoločnú cestu a toto podľa mňa je posledné riešenie
a viem, že bol to jeden z tých návrhov, že keď sa nezmestí do toho rozpočtu, že aj takouto cestou sa
vybrať, ale skúsiť ešte s ňou nahodí nejakú spoločnú reč a nájsť nejaký kompromis, lebo podľa mňa
toto už je taká posledná cesta, taká už konečná.
Ing. Radovan Prstek (primátor mesta)
Dobre hovoríš, súhlasím, len prosím ťa, nepoužívaj také slová, že konečná, my nejdeme pani Komornú
prepúšťať, pozor, alebo ohrozovať jej existenciu alebo ohrozovať existenciu centra, takže ja len chcem
upozorniť, že pozor na slová alebo vieš.
Lukáš Letko (poslanec)
Jasné, zle som to.
Ing. Radovan Prstek (primátor mesta)
A oni to pochopia tak, že ideme zlikvidovať centrum voľného času alebo pani Komornú, takže ja len
v dobrom to hovorím, v dobrom, ale preto, jak to tu v úvode povedali, že ešte verme tomu, že sa rada
centra zíde, že ju pani riaditeľka zvolá a tam je tá šanca, o ktorej ty rozprávaš, ale vidíte sami, že už
mesiace to riešime a k nejakému konsenzu sme neprišli, už sme uviedli veľa argumentov z iných
miest, z iných obcí, ale dobre, pán poslanec, súhlasím, aj keď postup tu bol vysvetlený, takže naozaj
je to na vás. Ja viem, že to je ľahké rozhodnutie, v žiadnom prípade to nie je ľahké rozhodnutie, ale si
uvedomte všetci v celom tomto meste, že konsolidácia peňazí, deficit peňazí, podielové dane, denne
tu bojujeme, denne bojujeme o peniaze, aby sme sa niekam posúvali. A tak, jak som to, zopakujem to
už iba posledný raz, tak ako tu boli riaditeľka škôlky, Ľudovej školy umenia, základnej školy, tak isto
sme sedeli neraz a nejakému konsenzu sme vždycky prišli len tu, akosi nemôžeme nájsť tú cestu
nejakej tej spoločnej konsolidácie, aby centrum fungovalo, ale aby fungovalo aj toto mesto.
Bc. Dušan Waldecker (viceprimátor)



Pán Nosek.
Miroslav Nosek (poslanec)
Ja by som chcel požiadať ešte pána kontrola, že ako to vyzerá  s tou kontrolou v CVČ, lebo už sme to
mali mať a ešte stále to nie je o čo sa vôbec oprieť a ako to tam je. Môžete k tomu niečo povedať?
Bc. Dušan Waldecker (viceprimátor)
Nech sa páči, pán kontrolór.
Mgr. Ing. Vladimír Sloboda (hlavný kontrolór mesta)
Ospravedlňujem sa jeden mikrofón tu chýba. Ja som len čakal, kým sa poslanci vyjadria alebo teda
nechcel som vám do toho vstupovať priamo.Čo sa týka samotného CVČ, ja sa ospravedlňujem už kvôli
tej kontrole neustále, neustále potrebujem tam dopĺňať ďalšie veci, to je moja chyba, že som si to
všetko nezabezpečil hneď rovno, resp. priebežne som si to mohol dopĺňať. Každopádne ale tú
podstatu máme, tú podstatu máme aj s p. Komornou, keď sme sa stretli, tú podstatu mám, tzn. že
v podstate len sa bavíme o tom, že finále samotnej kontroly potrebujem ešte uzavrieť s nejakými
ďalšími dokumentami. Pointa je inde, keď to zoberiem, to sú dve časti, prvá vec je kontrola, o ktorú
ma požiadal pán primátor, tzn. že ho, čo sa týka využívania, čo sa týka využívania prostriedkov
centrom voľného času, ja si práve hľadám, teda priznám, že som tu len teraz prišiel, takže nemám tú
žiadosť od pána primátora poruke. Každopádne išlo o využívanie finančných prostriedkov pridelených
z rozpočtu, ďalej o užívanie majetku mesta, riešenie príjmov a výdavkov, čo sa týka podujatí CVČ, to
sme si, či už pani Komornou prešli alebo aj tu na úrade s jednotlivými úradníkmi.Čo sa týka majetku,
za prvé, takto, v prvom rade na začiatku CVČ nie je samostatný subjekt, tzn. že v podstate všetko, čo
sa deje, či už sa to týka majetku, či už sa to týka pracovných pomerov v CVČ, všetko je vecou
mestského úradu, tzn. že jediný, kto je oprávnený podpisovať čokoľvek, je pán primátor. Čo sa týka
majetku, ten je tam riadne evidovaný, ten, ktorý majú písaný na stredisko CVČ, tzn. že nedávno
prebehla aj inventúra, tzn. že s tým nie je žiadny problém, jednoducho to, čo tam má byť, je tam je,
takže z tohto pohľadu tam problém nie je. Odbočím teraz k tomu majetku, to, čo ste spomínali, tú
tisícku, pýtal som sa na to pani Komornej, bolo to využité zo vzdelávacích poukazov, tým, že nemajú
už dohodárov, tak vlastne je na jednej z položiek, čo je možné využiť, tie vzdelávacie poukazy, sú
dohodári, to nemajú už teraz, tzn. že keďže ich je potrebné minúť tie vzdelávacie poukazy, tak ich
minuli práve na takéto niečo, takže to nie je o tom, že by mohli tých 1.000  EUR, za prvé, nebolo to
z riadneho rozpočtu a bolo to zo vzdelávacích poukazov a za druhé, bolo to na niečo, čo sú tam
špecifické podmienky na použitie. Čo sa týka výdavkov, čo sa týka krúžkov, bola námietka, že teda
chodia tam aj deti z iných obcí, to sme, si myslím, že už vysvetlili na predchádzajúcich stretnutiach, aj
keď vlastne to nezaznelo tak na mikrofón, tie obce za seba riadne platia, tzn. že sú vyzývané zo
strany mestského úradu, aby sa podieľali finančne na zabezpečení týchto krúžkov a aj reálne platia
ich. Jediný kto neplatil boli dve mestské časti z Bratislavy, ktoré teda formálne tam majú deti trvalý
pobyt, ale to len z toho dôvodu, že bol nesprávne smerovaná táto žiadosť, tzn. že to sme si vysvetlili,
takže do budúcna nepredpokladám, že by ani takáto platba neprebehla. Jediná, v podstate také dve
výtky, čo sa týka financií, tak mám v tom, že nie je tu celkom jasná koordinácia medzi úradníkmi a čo
sa týka napr. vzdelávacích poukazov, čo sa týka príjmov na bankový účet, za krúžky, resp., to je
za podujatia, ak počítam napr. turistický krúžok, ako ťažko povedať, proste za krúžky. A tým, čo
vyberie pani Komorná, jednoducho pani Komorná vie iba o časti týchto príjmov. Zase naopak.
Na úrade vedia od tej druhej časti, tzn. že chýba taká koordinácia, ktorá tam tie príjmy dohromady
a tým pádom nemáte stopercentne potvrdené, že áno, všetky platby sú na poriadku, že chýba tá
definitívna bodka za tým, že áno, všetky platby sú tam, kde majú byť, tzn. že v mestskej pokladnici,
takže toto je jediné také hlavné, ktoré je problémom, čo sa týka napr. nákupu materiálu alebo
vybavenie teda pre CVČ, to sú také oproti celkovému rozpočtu také minimálne veci, že nemyslím si,
že tam treba hľadať nejaké rezervy, lebo naozaj to materiálne zabezpečenie je naozaj z celkového
rozpočtu pár percent. Väčšina rozpočtu sú mzdové prostriedky. Čo sa týka druhej časti, to boli práve
tie vzdelávacie poukazy, že možno teda taká tá druhá menšia výtka, že čo sa týka vzdelávacích
poukazov, presne ako to je vidno teraz pri tom, pri tom stole, ktorý bol zakúpený. Zo stretnutí som
pochopil, že nie je celkom úplne jasné, že čo všetko a akým spôsobom by chceli financovať v CVČ zo



strany mestského úradu a zo strany pani Komornej, resp. zamestnancov CVČ, tzn. že tu mi chýba taká
tiež opäť taká tá spoločná koordinácia, chápem, že komunikácia nemusí byť zrovna ideálna,
vzájomná, ale toto sú dve oblasti, ktoré naozaj tam mi to chýbalo. Takže iné nedostatky som nenašiel,
ak chýbajú, lebo to je tá časť, ktorú potrebujem ešte dokončiť, ak by tam bol rozdiel v nejakých
príjmových častiach, tzn. že by naozaj, že nedošlo k všetkým úhradám nemyslím si, ale nemám to
ešte dokontrolované, preto hovorím, že čo sa týka krúžkov, tak nemyslím si, že tam, ak niečo mu
nastalo, tak to nebudú veľké sumy, to budú naozaj, že rádovo eura.Ďalšia časť to je, čo sa týka toho,
čo v podstate mal zadať pán primátor a druhá časť sa týka toho, čo som hovoril, že potrebujeme sa
pobaviť o tom, že teda vy sa, pardon, vy sa potrebujete pobaviť o tom, že teda, že ako ďalej s CVČ, že
koľko financií chcete dávať na CVČ, akú máte predstavu o tom, že ako by malo fungovať CVČ? A toto
je tá časť, ktorá to vás asi najviac trápi, že ako ďalej, že či naozaj budete mať toľko finančných
prostriedkov, aby ste pokrývali činnosť CVČ v tom rozsahu, ako mala v podstate aj v poslednom
školskom roku, a to sú podujatia a krúžky zabezpečované CVČ. Keď to tak zoberiem z celkového
rozpočtu, čo sa týka krúžkov, tak to sú približné čísla, pretože priamo z tých, z tých jednotlivých
položiek sa nedajú úplne čo presne na euro dať náklady, ani výnosy a výnosy áno, nakladanie. Čo sa
týka krúžkov, zhruba je to, sa bavíme o nejakých 23 tisícoch. Je náklad na samotné krúžky, pričom
korektný výnos podľa počtu účastníkov by mal byť zhruba nejakých 13-15.000  EUR, to presne
potrebujem vyčísliť podľa tých konkrétnych účastníkov, tzn. že keďže viem, že niečo vyše 12  000
určite je vybraných na účte, nevidel som pokladňu, tzn. že tým pádom toto plus, mínus sedí, hej?Čo
sa týka, ale ten rozdiel je vidno, samozrejme, krúžky nemajú byť zárobková činnosť, tzn. že
nepokryjete náklady s výnosmi za krúžky, čo sa týka podujatí, keď som prepočítaval pri podujatiach,
väčšinou drvivá väčšina je, opäť sú mzdové náklady pri nich som za 9 mesiacov, podotýkam, lebo mal
som k dispozícii podklady za podujatia do konca mája, tzn. 9 mesiacov boli náklady zhruba 11.000 
EUR na tieto podujatia, tzn. že je potom na vás tu, že treba pripočítať jednu tretinu k tomu, pardon,
jednu, jednu štvrtinu k tomu a dostanete sa na úroveň asi 14.000  EUR, ktoré môžu byť na podujatia,
tzn. že z celkového rozpočtu. CVČ asi toto sú náklady na podujatia, ďalšia časť je nepriama činnosť,
tzn. že to, o čom sa bavíme, že zamestnanci CVČ okrem priamej činnosti, tzn. že výuky vykonávajú aj
nepriamu činnosť, či už sú to administratívne veci, či už sú trebárs riešiť štatistiky, evidencie, ale
musím povedať k tomu aj dôležitú vec, že veľmi veľa činností si zabezpečujú sami, čo niekde inde by
nedokázali, či už je to zabezpečenie si propagácie, vlastné články, Facebook, zabezpečenie si
grafických prvkov, to myslím, že len rieši väčšinou pán Mitro, či už plagátov, čokoľvek. Ja som si
zhruba spísal všetky tie činnosti vlastne, ktoré tam boli popísané v rámci tejto nepriamej činnosti.
A keď to zhrniem, nevidel som tam z môjho pohľadu, môžete sa baviť o tom, že koľko z toho bolo
možno neefektívnych, ale keď si pozriete tie položky, čo, kde, ako bolo robené, lebo naozaj to majú
zapísané v tých, v tých svojich evidenciách činnosti pomerne presne tak, nie je tam veľká rezerva,
tzn. že bez ohľadu na to, či sa bavíme o tom, že nepriamu činnosť aj keby nerobili, no niekto by to
musel urobiť, tzn. že tu sa bavíme o tom, že zhruba tak asi tri štvrtiny činnosti sú vyslovene tohto
typu, tzn. že musíte si niečo pripraviť na tie krúžky, resp. na podujatia musíte spraviť tú štatistiku,
musíte pripraviť k tomu články, musíte k tomu pripraviť grafiku a pod. tzn. že tak či tak bez ohľadu
na to, či by si to robilo CVČ alebo nie, niekde tie náklady budú, hej? Tak isto, keď potrebujete si
skoordinovať s ďalšími, pre koho robíte napr. tie podujatia alebo s kým robíte tie podujatia, tak isto
musíte sa stretávať, tzn. že tam strávite tie hodiny, toto som počítal, presne tie hodiny do tých
mzdových nákladov. Aj to patriť všetko k nepriamej činnosti, čo sa týka nepriamej činnosti, kým som
prepočítal na celý rok, bavíme sa zhruba o 28 tisícoch eur, tzn. že to je, koľko z tej čiastky? Zhruba
tretina.
Lukáš Letko (poslanec)
21 tisíc.
Mgr. Ing. Vladimír Sloboda (hlavný kontrolór mesta)
21  000 mi vyšlo nepriama činnosť, keď som to počítal z deviatich mesiacov, čo tých som prepočítal
zhruba, že koľko je 28  000, by mala vychádzať zhruba celý rok. Prepočítal som to s tým, že
ospravedlňujem, nemusí to byť naozaj úplne presné kvôli tomu, že v lete je iný typ podujatí, hej, v lete



sú letné tábory a tam sú určite iným spôsobom prepočítané náklady. Ale taktiež som v tej danej dobe
nemal možnosť získať, takže zhruba takto to je, tzn. že naozaj jednak vy si musíte rozhodnúť, že či aký
typ podujatí, aký typ činnosti chcete, aby pre vás CVČ vykonávalo, či sú to len krúžky, či chcete
k tomu aj podujatia a hlavne to teda, poviem to na rovinu, že to, čo je v podstate v úvodzovkách
drahé, je, aj nesmiete zabudnúť na to, že nie je to naozaj len o výkone tých konkrétnych činností
vzdelávacích alebo podujatí, ale aj tie veci okolo. Keď to nebudú robiť oni, bude to robiť nikto na úrade
alebo prípadne niekto externe, ale urobiť ich bude musieť. Takže je vec, a to hovorím na rovinu, je
rozdiel, či tieto činnosti vykonávajú profesionáli, ktorí na to majú vzdelanie, majú na to skúsenosti,
ako či už je to pani Komorná alebo pán Mitro alebo teda aj tretia kolegynka a ospravedlňujem sa, aby
som nezabudol na ňu, že je rozdiel, či to vykonávajú takýto zamestnanci, ktoré samozrejme
primerane k tomu majú aj svoju mzdu alebo by to vykonávali dohodári, lebo samozrejme pri, bolo to
vidno aj pri krúžkoch, že v okamihu, keď krúžok, krúžok mal na starosti dohodár, tak samozrejme tie
náklady na ten krúžok sú niekde inde, ako keď ich vykonáva človek, ktorý zamestnanec, ktorý má
na to vzdelanie a skúsenosti oveľa vyššie, takže toto má svoje plusy, aj svoje mínusy. Plusy sú v tom,
že okrem toho, že vie, že vie pre vás zabezpečiť krúžok, býva im zabezpečiť aj ostatné činnosti v CVČ,
čo by možno ten dohodár nevedel.Takže toto si naozaj treba zvážiť, lebo to sú tie peniaze, ktoré
nemôžte sa tváriť, že dobre, škrtneme si nepriamo činnosť a teraz čo? Ako by ste to chceli robiť? Lebo
niekto vám to bude musieť robiť a bude to stáť peniaze, takže je to naozaj na vás, akým spôsobom sa
rozhodnete za mňa, ako môžete sa baviť o tom, že by sa tam dalo nejakých pár eur ušetriť, čo sa týka
možno nejakej efektivity alebo niečoho konkrétneho, ale tu sa nebavíme o tých peniazoch, ktoré vy
proste v tomto okamihu, pardon, nemáte v tom rozpočte, takže tu sa naozaj musíte baviť, že o tom,
že vôbec akú máte predstavu o tom teda, že čo by malo ďalej realizovať. CVČ.
Miroslav Nosek (poslanec)
Ďakujem. Ale my sme z toho mali mať aj výstup, že koľko už je doteraz čerpaných, koľko ešte zostalo,
aby to teda pokrylo tie finančné prostriedky, ten čas do konca roku? Toto sme z toho mali dostať, aby
sme vedeli, že teda koľko vyčerpaných a koľko, koľko zostáva a aby sa to prefinancovalo do konca
roku.
Mgr. Ing. Vladimír Sloboda (hlavný kontrolór mesta)
Ďakujem, ďakujem. Priznám, že odo mňa nie, ale myslím, že toto je celkom jednoduché číslo, ktoré
vieme zistiť z ekonomického, takže to nie je problém.
Miroslav Nosek (poslanec)
Ale naposledy ste možno aj vy hovorili sami, že na porade, že je tam čerpanie napr. poviem, neviem
to len strelím, že napr. 75  % toho a teda zbytok zostáva, že áno, z toho by to mohlo ešte dať sa
dočerpať dokonca roku. Alebo bude tam niečo chýbať, čo vôbec, ale takto, ako takto ste to aj sami
povedali.
Mgr. Ing. Vladimír Sloboda (hlavný kontrolór mesta)
Ospravedlňujem sa, to ja rozumiem. K tomuto sa vieme dostať veľmi jednoducho. Ja vám viem
povedať, že zhruba podľa tých aktivít, ktoré boli minulý rok, predpokladám, že niečo podobné je
očakávané v tomto roku, tzn. že do konca roku zhruba toľkoto peňazí by vás stála činnosť, CVČ tak,
ako je. To vám viem povedať s tým, že môžeme si pozrieť, koľko je aktuálne čerpanie rozpočtu
a budeme vidieť ten rozdiel, to myslím, že vieme zistiť pomerne rýchlo.
Bc. Dušan Waldecker (viceprimátor)
Ďakujem, prosím pána prednostu vyjadrenie.
Ing. Jozef Pavlík (prednosta)
Ja doplním, ak môžem teda veľmi jednoducho aj tie čísla, ktoré ste potrebovali, páni poslanci, takže
za prvé, poslanci nerozhodujú o chode CVČ, s tým nesúhlasím. Prečo by mali poslanci smerovať koľko
má mať CVČ krúžkov a iných záujmových aktivít? Za všetko je zodpovedný riaditeľ školy. Ten dostal
rozpočet v novembri 2024 na celý rok 2025 75  000,-eur. Ten ste odsúhlasili poslanci, len
v skutočnosti poviem tak, že nároková položka pre chod CVČ v tom počte žiakov, taký, aký je, tam
bolo 53  000. Vy ste odsúhlasili pre CVČ o 22  000 navyše, čo je krásny bonus, ja si myslím, riaditeľka
si mala nastaviť v novembri chod CVČ na celý rok. A vás to nemusí zaujímať, či má také aktivity alebo



také aktivity, či si kúpi zo vzdelávacích poukazov, nekúpi si z nejakej inej položky, toto je proste jeden
balík peňazí, ktorý ste jej odsúhlasili a ona sa v tom musí ťahať.Vrátane mzdy a odvody, energie
a všetko, takto to v skutočnosti funguje, takže neviem, o čom sa to teraz ideme baviť, ak sa chceme
baviť o tom, že koľko sa odčerpalo, doteraz už to bolo odprezentované, že 60 % nie 70%, lebo jak si to
spomínal pán poslanec a vyčíslili sme túto sumu na 49  000 do 30.  6. takže pol roka, takže ďalšieho
pol roka krát 2 máme 98  000. Odsúhlasili ste 75. Ešte raz opakujem, 23 navyše a ďalších 22 bude
chýbať, lebo koľko to je? Do tých 98 minimálne. A keď tu sme u toho, že teda, že našli sme len také,
lebo takéto veci, že pochybenia. Ja sa pýtam, prečo riaditeľka nemusela kupovať ten stôl, ak sa
bavíme o tom stole, ale to už je 1jedno, keď ho kúpila, zrejme asi si myslela, že na to má peniaze. Že
tá komunikácia medzi úradom, medzi našimi zamestnancami a ňou nie je taká, aká by mala byť,
s tým súhlasím, ale i z jej strany musí byť aktivita prvoradá alebo riaditeľ školy aj zodpovedá aj
za celý chod, aj za celé financovanie a potom, ak túto nezaujíma, že podpíše inovačné vzdelávanie
pre svojich zamestnancov na 50 hodín a oni sa vzdelávajú aj možno v pracovnej dobe, na základe
toho sa im navyšuje plat o 3  %, nikto jej to neberie, ale je to zo zákona, tzn. že automaticky je
požiadavka ďalšie 3 percentá na mzdy, takže pýtam sa, ak som riaditeľ a nemám v balíku také
peniaze prečo podpisuje v inovačnej vzdelávanie? Keď už sme u toho alebo nejakí dohodári alebo aj
tie krúžky, ktorých je tam toľko, že ak chceme teda zaplatiť tie krúžky, samozrejme, že potrebujeme
na to ľudí, ale ak nemáme financie schválené od vás, páni poslanci, pani poslankyne, tak riaditeľka sa
musí rozhodnúť, že takto to nejde a nie, že nenašli sme nič a v podstate však nejakým spôsobom to
dorobíme, nedorobíme nič. Ja ti poviem, ako to bude, tie peniaze tam nebudú a ďalších 20 do 98, lebo
koľko to bude, budete musieť odsúhlasiť, pretože nároková položka na mzdy tam je. Ale riaditeľ školy
je zodpovedný aj za obsahovú stránku tých krúžkov, aj za počet hodín, aj za nadčasy a keď máme
a dostali sme, že máme preplácať nadčasy, tak aké nadčasy?Koho to zaujíma? Že nadčasy? Tak
nadčasy malo byť zadarmo. Keď a kto bude robiť zadarmo, tak nech nerobia teda to, čo nemajú, na čo
nemajú peniaze. Aktivity letné, v poriadku, je to každá, každá dobrá vec, každá aktivita pre mesto,
pre tie deti tu je súhlas, ale na tieto aktivity si musí vybrať peniaze navyše od rodičov, tí, ktorí tam tie
deti dajú a potom berieme za to, že sú to všetko pedagogickí zamestnanci, pedagogickí zamestnanci
majú zo zákona nárok na 50 dní dovolenky, 45+5. A pýtam sa, dané je, že čerpajú si dovolenky,
vrátane v rámci prázdnin, tzn. letné prázdniny, jesenné prázdniny, jarné prázdniny, tak sa pýtam, že
keď aj v lete robia a robia si tábory, kedy čerpajú dovolenky, ale toto je všetko vec, že prioritne by si
mali čerpať dovolenky cez leto a ak robia aktivity, tak v poriadku, čerpám si dovolenky, nemáme tu
také dovolenky vypísané v takom počte hodín, ani v takom počte dní, ale tieto aktivity, ktoré sú
navyše tábory, tak to si musia hradiť rodičia sami a tých tam dajú, alebo teda ako organizujú tábory
a na to nemajú aj tie aktivity z rôznych akcií, že prepočty tých hodín, to je všetko v poriadku, ale kde,
nevidel som pri žiadnej akcii žiadny turniket, kde sa napočítava 1000, 2000 účastníkov. Alebo pri tých
krúžkových, pri tých krúžkoch, že bol som sa pozrieť zopárkrát, už to tu odznelo, dvaja, traja rodičia
na krúžku, však to nie je podstatné, ak majú už všetci zaplatené, ale nehovorme o tom, že keď
vyberie vzdelávacie poukazy za minulý rok 1.000  EUR, pri 500 žiakoch, to je čo? Jeden vzdelávací
poukaz viete, koľko má hodnotu 33  EUR? Tak potom od koľkých žiakov z tých 500 evidovaných bolo
vybrané vzdelávacie poukazy alebo nejaké, občas nejaké a iné aktivity, 2  % daní, tieto veci si musí
doplniť riaditeľ školy pre chod CVČ. A vás ako poslancov tieto veci nemajú čo zaujímať. Vy máte,
vidieť len výsledky? Vy ste jej dali krásne peniaze, 23  000 navyše a s tým mala pracovať, že má
nárok na mzdy, to je v poriadku, tak nemá tam mať také úväzky, jak má nastavené, to všetko sa musí
riešiť, ale toto bolo nastavené v minulosti a stále sa to ťahá, takže predpoklad, ako aj pán hlavný
kontrolór spomínal, že minulý rok, čo bolo, tak to bolo okolo 100  000 čerpanie, tento rok tu bude
znovu 100  000, a to je celé, a to chceme alebo vy máte rozhodovať, do akých krúžkov, ktoré budú,
ktoré nebudú, vy vidíte, ktorý z tých pedagogických zamestnancov, aké má vzdelanie, akú má
aprobáciu, čo môže vôbec robiť? Ani jeden z vás. A to bez urážky. Ďakujem.
Ing. Radovan Prstek (primátor mesta)
Ja to na záver celé zjednoduším, aj keď to odznelo, to tu už veľakrát, či už pán poslanec Letko
na poradách, stretnutiach alebo aj zastupiteľstvách, takže iste tu nebudeme riešiť, keď to tu viackrát



odznelo jeden stôl pre deti za 1.000  EUR, to je v poriadku, ale keď chcete mňa presvedčiť, lebo keby
sedel tam na tej stoličke, tak pán kontrolór to tu v ulici pekne všetko povedal a vy mňa presvedčil, že
ja sedím na tejto stoličke, takže ja mám jednoduchú otázku, ukážte mi mesto alebo obec, ktorá dáva
výšku takejto dotácii, keď mi ju ukážete, nepoviem, ani slovo nepoznám ja, tak overoval som si. Druhá
vec, pán poslanec Hladík, použijem ťa, máš 8,5 hodinový úväzok, máš, máš, môžeš si dovoliť pracovať
niekde inde. Neexistuje. A tak isto sa na to pýtam. Dobre, berte, že to je moja vina, že som nezakročil,
stále hovorím a nikto mi to doteraz nevysvetlil. 8,5 hodiny pracovný úväzok, mám pravdu, keď
poviem chybu, opravte ma, nárok na dovolenku, polovičný úväzok v škole, nárok na dovolenku, keď
zrátate počet dovolenky, stále mi to nejak možno nie som, génius nejde do hlavy, ktorú kedy
dovolenku si vlastne vyberá. Preto aj ja som pani riaditeľke dal návrh, aby sme boli všetci spokojní,
tak ako riaditeľ školy, tak aj my na polovičný úväzok v centre a teda polovičný úväzok v škole a podľa
mňa by to malo logiku. Malo?Malo. Posledná vec, čo sa týka podujatí, už som to povedal minule, ja
viem, že podujatia, ktoré organizuje centrum, sú pekné, navštevované deťmi, rodičmi, všetko
v poriadku, len aby som tak minule povedal na rade podujatia, ktoré organizuje mesto, si
organizujeme sami, áno? Takže aby nedošlo k mýlke, že centrum mestu organizuje nejaké podujatia,
my si ich organizuje sami bez spolupráce s centrom. To je len na vysvetlenie, pokiaľ mi tieto dve veci
o výške dotácie a teda pracovných pomeroch pani riaditeľky niekto rozumne a logicky vysvetlíte,
nepoviem ani slovo.
Bc. Dušan Waldecker (viceprimátor)
Ďakujem má ešte niekto? P. Letko,
Lukáš Letko (poslanec) Ja len chcem povedať, že teda bez ohľadu na to, ako tento podnet od nás
poslancov dopadne, že teda, aby ešte pani riaditeľka našla spoločnú reč s mestom, než teda zásadne
rada školy Centrá voľného času, Beťárik, takže len takto, že aby ste skúsili, aj pani riaditeľka,
zabojovať vlastne a nájsť nejaký ten kompromis. Len to chcem povedať.
René Vávra (poslanec)
Chcem sa spýtať p. kontrolóra, že tento návrh, že čo teraz prejednávame, je to odvolanie, či to je
takto správne, keď sme sa sami nezúčastnili ani podpisovania zmluvy zamestnanca.
Ing. Radovan Prstek (primátor mesta)
Vysvetľoval postup, pán poslanec vysvetľoval podnet, to je podnet na odvolanie, treba vyjadrenie
rady centra,  toto vysvetľoval.
René Vávra (poslanec) Preto som aj tú otázku povedal. Takže jedná sa o to, že v podstate už sme
toto prejednávali viackrát. Dobre vieme, ako to funguje a primátor, ty si to povedal, že v podstate
odvolávate ako riaditeľku.
Ing. Radovan Prstek (primátor mesta)
My ju teraz neodvolávame.
René Vávra (poslanec)
Dávate návrh ako v podstate a musí sa to, ten podnet sa musí schváliť, akože väčšinou?
Ing. Radovan Prstek (primátor mesta)
Nie, vy keď neschválite nič sa nedeje, vy schvaľujete podnet poslanca, áno, zopakujem to celé znovu,
dostali sme poslanecký podnet. Poslanecký podnet na to, aby ste vy dnes schválili alebo neschválili,
pokiaľ neschválite tento podnet ideme ďalej. Trápime sa finančným problémom ďalej a potom to
zostáva na vás, ale na základe podnetu riaditeľka zvolá radu, teda predseda rady školy alebo
v mimoriadnej situácii teda riaditeľka v mimoriadnej situácii a rada školy, tá rozhoduje, zo  Základnej
školy to poznáte, že. Tak. Takže aby to bolo jasné, znovu som to zrozumiteľne zopakoval, preto som
v úvode upozornil facebookových spisovateľov nepíšte, že sme dneska niekoho odvolali. To je podnet,
pokiaľ, pani riaditeľka a znovu sa obraciam na tvoje slová, pán poslanec Letko si argumenty obháji,
v poriadku. Potom sa to ako bumerang, vráti vám, pretože tu riešime dotácie na Gazárku, dotácie
na to, dotácie na to, ale stotožňujem sa v plnej miere s pánom prednostom. Dneska viete dobre,
všetci, v každej funkcii, zodpovednej, vedúcej, prvoradá úloha, či to je riaditeľa alebo starostu alebo
kohokoľvek tie financie vo všemožnej miere v tejto ťažkej dobe zabezpečovať. Je ľahké len pýtať daj,
daj treba pracovať. Tak, jak musel konať tie eseročky, spraviť opatrenia, aj keď teda stále pýta



peniaze, ale urobil ich, urobil ich, tak treba tie opatrenia hľadať. Chcete dneska povedať, že si niekto
dneska môže dovoliť luxus? Keď si ho dovoliť nemôžu? Ale dobre, stále hovorím, hľadáme cesty, aby
sme fungovali, aby sme nič nerušili, nič neohrozovali. Vraciam sa k tomu, ako som povedal, v tejto
situácii, môj návrh bol taký, pani riaditeľka, polovičný úväzok, polovičný úväzok škola, finančne nám
to vyjde alebo mi ukážte iné centrum voľného času na Slovensku, keď je to staré, dotáciu 45  000.
A vtedy ma presvedčiť. Ďakujem.
Bc. Dušan Waldecker (viceprimátor)
Neviem, či ste si čítali tie podmienky toho? Ale ide aj o to, že v podstate je tam neefektívne rozdelenie
úloh, de facto naviac. Situácia je taká, aká je. Riešime to už rok a pani riaditeľka si ide na výlet
a donesie tu 160 hodín nadčasov a pritom tie peniaze nie sú, ona ide na výlet, nejde za primátorom,
aby jej podpísal cesťák a dôjde s cesťákom po. Dovolil by si si to Vlado v práci? Letko.
Ing. Radovan Prstek (primátor mesta)
Znovu to opakujem, prepáč, pán viceprimátor, dobre to máte aj v domácnostiach mám peniaze, no
tak si dovolím väčší luxus, ale keď ich nemám, musím hľadať cestu tých úspor a tej akejsi, poviem to
naozaj ľudovo, skromnosti. Ja, mne osobne, pani riaditeľka, iste za posledné roky nemôže vyčítať, že
by som nespolupracoval alebo nemal snahu, či už to bolo školenie, cesťáky, čokoľvek iné, áno,
dokonca mal som snahy vždy aj tie nejaké odmeny im nájsť, ale bohužiaľ, teraz tá situácia je vážna. Ja
už neviem, ako to mám vysvetliť. Ja si myslím, že aj návrh, ktorý som dal, pani riaditeľka, bol vcelku
logický a rozumný.
Bc. Dušan Waldecker (viceprimátor)
Zápasíme tu s každou korunou.
René Vávra (poslanec)
Ja sa ešte opýtam. Čo sa týka toho, ako ste, pán kontrolór, spomínali, že aj tak stále tie finančné
prostriedky tam budú potrebné, že či pán primátor, že či sú nejaké také nastrelené veci, aby to
fungovalo. Potom ste si to tak osobne zobrali, že teda bolo by to takto, ako to hovoril, že by to tak
vychádzalo, že keď nás sa o to, aby o tom aj ľudia vedeli, lebo pýta sa niekto, že či to je dobré, či to
nie je a dobre, ja som iba toľko. Ďakujem.
Ing. Radovan Prstek (primátor mesta)
Teraz veľakrát sme to rozprávali, ja to zopakujem. Zoberte si všetky naše organizácie od ZŤP, Hand
Made, Jednota dôchodcov, Spartak, Slovan, Gazárka. Nevymenujem to všetko.Všetci potrebujú tie
peniaze, viete dobre, prvý rok, akým extrém ťažkým spôsobom sme rozdeľovali dotácie. Pamätáte si
to? Bol to nekonečný boj o pár stovák. Dneska už sme na to lepšie trošku. Ale stále to opakujem, aj to
opakovať budem. My nemáme len centrum, nemáme len Gazárku, nemáme len Spartak, viete, nič,
v zlom, ale chcem len na pochopenie, my sa musíme postarať o všetkých. A už som to tu povedal,
boli, tu riaditelia ľudovej školy. Keď to aj konzultujem so starostami, primátormi, ktorí majú ľudovej
školy umenia, s tým majú veľké problémy. My žiadne nemáme. Došli sme k istým krokom pri
Základnej škole, istým krokom pri škôlkach. Tí riaditelia, ja ich chválim za to, mali veľkú snahu,
spolupracujú. Tu vidíte, za rok sme sa k ničomu nedopracovali.
Bc. Dušan Waldecker (viceprimátor)
Ďakujem, pán hlavný kontrolór.
Mgr. Ing. Vladimír Sloboda (hlavný kontrolór mesta)
Ďakujem pekne. Ja som sa len bol pre istotu informovať teda, že pokiaľ je zaúčtované, je
pravdepodobne, že už možno už je zaúčtovaný aj júl, to musíme zistiť u pani Petrášovej. Každopádne,
keď som si prepočítal ten odhad na tie podujatia, ak by sa konali tak ako v minulom roku, tak je to
zhruba 24.000  EUR od septembra do konca roku, ktoré by CVČ určite potrebovalo, tzn. že neviem,
koľko ešte ostáva v rozpočte, ale minimálne proste tých 24  000 určite bude potrebných na chod CVČ
v tom rozsahu, ako je. Čo sa týka otázky pána Vávru, je to podnet, ktorý môže podať ktokoľvek, tzn.
že to nie je o tom, že musí to podávať zastupiteľstvo, môže to podávať pán primátor, pán Waldecker,
k tomu, že takisto aj priamo riaditeľ školy k tomu len toľko, že teda neviem síce, či to priamo pán
Waldecker formuloval, ale treba si pozrieť aj, ako je to v zákone napísané, lebo tam o podnetoch nie je
nič uvedené, čo sa týka rady školy a odvolávania riaditeľov. Takže z tohto pohľadu akože do budúcna



si treba robiť takéto dokumenty podľa zákona. Ideálne si ho treba otvoriť a formulovať to podľa neho.
Ing. Jozef Pavlík (prednosta)
Môžeme len takto. Mám to odkonzultované, takže tento postup je správny, takže neviem, dnes sa
nejedná o ten, že kto podá podnet, v podstate len podnet musí prejsť, takže som spomínal, poslanci,
rada školy, až potom koná primátor. Žiadne nejaké afekty alebo nejaké nesprávne konanie z hľadiska
toho, že primátor by sa nejakým spôsobom rozhodol rázne, že odvolá alebo prepustí, neexistuje.
Takýto je postup.
Mgr. Ing. Vladimír Sloboda (hlavný kontrolór mesta)
Ak môžem to len doplniť. Rada školy predkladá návrh na odvolanie riaditeľa alebo sa vyjadruje
k návrhu na odvolanie riaditeľa, návrh na odvolanie riaditeľa predkladá vždy s odôvodnením, tzn. že
tam nie je niečo o poslancoch, môže to naozaj hocikto. To je jedna vec, druhá vec, minimálne ja viem,
že to slovičkárime, ale keď robím niečo podľa zákona, tak si ho otvorím a je tam napísané návrh, tzn.
že potom aj ďalej riešim žiadne podnety, ale návrhy, hej? Tzn. že keď to konzultujete s niekým, tak by
bolo fajn, keby ste to konzultovali s niekým, kto ten zákon naozaj pozná a vie, čo je tam napísané.Ing.
Radovan Prstek (primátor mesta)
Ak dovolíte, dámy a páni, prechádzame už do naozaj iných vecí. Pri tento, gro celej tejto, tohoto
príbehu je stále len peniaze, takže už naozaj sa tu nebudeme dohadovať o stoloch alebo o postupoch,
podnetoch, zvolávaní rady školy a podobne, lebo sa zamotávame a dostávame sa niekde úplne inde.
Takže ja by ich poprosil, aby ste sa, páni poslanci, vyjadrili. Postup sme si tu povedali. A tak či tak
v konečnom dôsledku sa to vráti aj tak na vaše stoly. A to sú financie.
Bc. Dušan Waldecker (viceprimátor)
Treba si uvedomiť, že to je z verejných prostriedkov všetko, že my ako poslanci s tými verejnými
prostriedkami narábame a nesieme tiež zodpovednosť za to čerpanie a nečerpanie, či efektívne alebo
neni. Ja navrhujem, aby ste si pozorne prečítali ten návrh uznesenia a potom sa rozhodli.Prosím pána
predsedu komisie. 
Lukáš Letko (poslanec)
Návrh uznesenia máte predložený v elektronickej podobe, poprosím o oboznámenie sa s predloženým
návrhom uznesenia Mestského zastupiteľstva.
Bc. Dušan Waldecker (viceprimátor)
Dávam hlasovať.
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